
 

Національна музична академія України імені П.І. Чайковського 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг вивезення сміття для гуртожитку Академії, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, 

його категорія: 

Національна музична академія України імені П.І. Чайковського; 

01001, м. Київ, вул. Архітектора Городецького, 1-3/11; 

Ідентифікаційний код замовника: 02214188; 

Категорія замовника: юридичні особи, які встановлені п.3 частини 1 Закону. 

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 

021:2015 - 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям 

Вид процедури закупівлі: Спрощена закупівля. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 108 200,00 

грн. згідно з річним планом закупівель. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

обумовлено аналізом ринку вказаних послуг. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості 

товарів методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України 18.02.2020 №275. 

 

Розмір бюджетного призначення та орієнтовна вартість закупівлі: 108 200,00 грн. 

 

Обґрунтування технічних характеристик: Термін надання послуг з моменту підписання 

Договору та по 31.12.2024 року. 

 

Технічні та цінові вимоги до виконавця послуг  

з вивезення сміття для гуртожитку Академії 

 

Послуги повинні бути якісними та надаватись відповідно до встановлених стандартів, норм і 

правил з додержанням Законів України “Про відходи”, “Про благоустрій населених пунктів”, “Про 

охорону навколишнього природного середовища”, та доповнень до них, Державних санітарних норм 

та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом Міністерства охорони 

здоров’я України 17.03.2011 №145, Наказу Міністерства з питань житлово-комунального 

господарства №176 від 07.06.2010 р. «Про затвердження Методичних рекомендацій з організації 

збирання, перевезення, перероблення та утилізації побутових відходів» та інших нормативно-

технічних документів, Державних стандартів України з організації  робіт на вулицях та дорогах. 

Відповідальність за якість та своєчасне надання послуг несе Виконавець послуг відповідно 

законодавства. 

 

Надання послуг повинно супроводжуватися: 

1. Усіма необхідними дозволами, ліцензіями, сертифікатами на послуги, запропоновані на 

торги, та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів та інше. 

2. Учасник підтверджує наявність спроможності здійснювати захоронення сміття та  твердих 

побутових  відходів  одним із способів наведених нижче: 

- у разі наявності на балансі (в управлінні або іншій формі користування) учасника 

сміттєзвалища: оригіналом свідоцтва про право власності або оригіналом договору оренди, або 



оригіналом іншого документу, який доводить перебування на балансі (в управлінні або іншій формі 

користування) сміттєзвалища. Зазначений Договір оренди  сміттєзвалища та інший документ, який 

доводить перебування на балансі сміттєзвалища,  повинні діяти протягом 2023 року (строк надання 

послуг, які є предметом закупівлі); 

- у разі відсутності на балансі учасника сміттєзвалища надати оригінал договору, на утилізацію 

або сортування твердих побутових відходів, що діє на весь період надання послуг. 

3. Учасник повинен мати власні або орендовані автомобілі-сміттєвози для вивезення ТПВ з 

контейнерів 1,1 куб.м у кількості не менше однієї одиниці.  

4. Учасник повинен мати власні або орендовані автомобілі-сміттєвози з бічним завантаженням 

та з габаритами, які не перевищують 6,50 метрів у довжину та 2,50 метрів у ширину для вивезення 

ТПВ з важкодоступних місць.з  у кількості не менше однієї одиниці 

6. Учасник повинен мати власний або орендований малогабаритний самоскид 

(вантажопідйомністю 5 т) з габаритами, які не перевищують 6,50 метрів у довжину та 2,50 метрів у 

ширину для вивезення великогабаритних ТПВ з важкодоступних місць. 

- у разі використання в своїй діяльності орендованих транспортних засобів Учаснику 

необхідно  надати копію договору оренди, який дійсний на весь період надання послуг. 

7. Учасник у складі пропозиції повинен надати довідку про наявність спеціалізованого 

транспорту, в якій обов’язково повинна міститися наступна інформація: марка, тип, реєстраційний 

номер, габаритні розміри (довжина, ширина, висота), вантажопідйомність кожної одиниці 

транспорту; для сміттєвозів додатково інформація про марку, модель обладнання та тип 

завантаження. 

- надати копії свідоцтв про державну реєстрацію транспортних засобів  

- надати копії протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів 

- надати по дві фотографії належної якості на кожен транспортний засіб. 

 

Інші характеристики предмета закупівлі: 

У разі  неякісного надання послуг, Виконавець зобов’язаний  виправити недоліки та надати 

послуги  (без додаткової оплати). 

За необхідністю навантаження сміття ручним способом, його здійснює Замовник. 

Виконавець повинен дотримуватися державних стандартів, норм, правил техніки безпеки, 

охорони праці, пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, санітарно-гігієнічних вимог при наданні 

послуг. 

Виконавець повинен використовувати обладнання та матеріали, які не спричиняють шкоди 

довкіллю і забруднення навколишнього середовища паливно-мастильними матеріалами, які 

використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при виконанні послуг. 

 

Ціна Договору залежить від об’єму та графіку надаваних послуг, враховуючи оплату праці 

робочих Виконавця, амортизації спеціалізованого транспорту та витрат на пальне транспортних 

засобів, податків та зборів та т.п. 

 

Ціна Договору може змінювати у разі зміни норм витрат Виконавця на виконання послуг по 

вивезенню сміття по Договору, у тому числі при проведенні державної індексації доходів населення, 

інших заходів, що викликають зміну суми витрат на утримання Виконавця, вартість послуг з 

вивезення сміття Договору змінюється Сторонами на основі наданого Виконавцем письмового 

повідомлення Замовнику шляхом підписання Сторонами нового Розрахунку до цього Договору. 

Підписання Замовником нового Розрахунку до Договору здійснюється шляхом підписання 

відповідних додаткових угод до укладеного в результаті закупівлі Договору та скріплення їх 

підписами та печатками Сторін. 

 

 

 

Уповноважена особа                               _______________________                            Наталя СІМАКОВА 

 


